

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Санаторная школа-интернат для детей, нуждающихся в длительном
лечении, № 3, города Челябинска»**

Матвей Бабайлов, 5 класс.

Номинация:

Россия – страна мечты. Ты крылья нам даришь, Россия!

Руководитель:

Мартыненко Т.А.

Челябинск, 2022

Новое поле

Привет!

Начну своё сочинение со слов, что я родился в деревне Новое Поле, это моя малая родина!

В моей деревне я чувствую себя привычно, знаю многие места. Здесь живут мои друзья, с которыми можно выйти погулять, поиграть в разные игры: в прятки, догонялки и снежки.

Я и родился в этой деревне и вырос пока что до одиннадцати лет.

Летом в моей деревне так хорошо! Можно выйти погулять в футболке или кофте, пойти сходить в магазин за мороженым или погулять с собакой. Рядом с деревней есть лес, в котором так хорошо можно устроить пикник, посидеть понаблюдать за природой, полежать на солнышке.

Зимой в деревне можно поиграть в снежки, закопать друг друга снегом или что-то построить.

Как здорово жить в деревне Новое Поле!